

# Векторы стратегического видения

Кайрат Осмоналиев: *Ильхам Алиев - выдающийся политический деятель современности*

**В**еликая истина современности заключается в том, что Азербайджан благодаря мудрой, продуманной, целенаправленной государственной политике, успешно реализуемой Президентом Ильхамом Алиевым, а также ее результирующим внутренним и внешним векторам представляет миру беспрецедентную передовую модель устойчивого развития.

**Абульфаз БАБАЗАДЕ,**  
*«Бакинский рабочий»*

Убедиться в этом не так сложно. Ведь с какой бы стороны мы ни посмотрели на достижения Азербайджана в последние 20 лет, станем свидетелями богатого опыта и многовекторного совершенствования в соответствии с требованиями времени.

Недаром Азербайджан в лице Президента Ильхама Алиева стал региональным актором, формирующим глобальную повестку, а сам глава государства является не только бессменным лидером азербайджанского народа, но и авторитетным политиком всего тюркского мира.

Сегодня у нас в гостях Чрезвычайный и Полномочный Посол Кыргызской Республики в Азербайджане **Кайрат Осмоналиев**, который в своем эксклюзивном интервью газете «Бакинский рабочий» поделился видением достижений нашей



страны под руководством Президента Ильхама Алиева из братского Кыргызстана в канун дня рождения главы азербайджанского государства.

- Прежде всего хочу сказать, что Президент Кыргызстана Садыр Жапаров направил свои сердечные поздравления по случаю дня рождения Президенту Ильхаму Алиеву, где отметил: «Ваше стратегическое видение и плодотворные политические и экономические реформы, реализованные под Вашим руководством, значительно укрепили международный авторитет и стабильность Азербайджана, благоденствие азербайджанского народа».

Присоединяясь к теплым поздравлениям Президента Кыргызстана, от всей души поздравляю уважаемого Ильхама Гейдаровича с днем рождения. Для меня Президент Ильхам Алиев - лицо вашей страны. Он олицетворяет Азербайджан, мудрость, доброжелательность, величие и открытость его народа.

Это событие - повод выразить уважаемому Ильхаму Гейдаровичу мою глубокую признательность за доброе отношение к нашей стране, внимание, которое он уделяет углублению кыргызско-азербайджанского сотрудничества.

Президент Ильхам Алиев совместно с нашим Президентом Садыром Жапаровым открыл новую эру в двусторонних отношениях, эру стратегического партнерства. В этой связи ваш Президент заявил: *«Стратегическое партнерство - это большие преимущества и большая ответственность»*. Мы в Кыргызстане ощущаем эти преимущества, в нашей стране сейчас придают первостепенное значение отношениям с Азербайджаном.

Я рад, что у наших лидеров сложились теплые и дружеские личные отношения. В большой политике, да и не только, это очень много значит. В выигрыше от этого народы наших братских стран, перспективы общетюркской интеграции.

Мне повезло, что я приступил к работе посла в самом начале активной стадии сотрудничества. И я горжусь тем, что как посол внес свой посильный вклад в то, чтобы запустить этот процесс и сделать наше сближение реальностью.

Президент Ильхам Алиев является достойным продолжателем дела своего великого отца, глубокоуважаемого Гейдара Алиева, 100-летний юбилей которого широко отме-

чается в этом году не только в Азербайджане, но и в Кыргызстане в том числе. Он унаследовал от великого отца все его качества выдающегося государственного деятеля, политика и дипломата. При нем Азербайджан расцвел, стал благополучной и сильной страной, которая пользуется высоким авторитетом на международной арене.

А самое главное - Президент Ильхам Алиев выполнил свой долг перед своим народом и перед историей. Этому предшествовали долгие годы его упорной и кропотливой работы в сложнейших геополитических условиях, где Президент Ильхам Алиев продемонстрировал навыки опытного переговорщика-дипломата на различных международных площадках, добившись несомненного и заслуженного успеха во благо интересов Азербайджана. Поэтому его смело можно назвать истинным знатоком геополитики.

Восхищают не только его деловые качества, но и доброжелательность, простота в общении, умение общаться с людьми, высокая культура, феноменальная память и дар прекрасного оратора.

В день рождения желаю Его Превосходительству господину Ильхаму Гейдаровичу Алиеву крепкого здоровья и дальнейших великих свершений на благо Азербайджана и всего тюркского мира! А братскому народу дружественной страны - мира, благополучия и процветания!